المركز الجامعي احمد زبانة غليزان
معهد العلوم الاقتصادية.علوم التسيير و العلوم التجارية
السنة الثانية علوم التسيير
أعمال موجهة رقم 01 في الاقتصاد الكلي01
التمرين الأول:
لتكن لديك المعلومات التالية عن اقتصاد ما حيث:
قيمة السلع و الخدمات الكلية هي 3000
مجموع الأجورk و مجموع الفوائد و مجموع الأرباح تمثل على التوالي (1/6).(1/3).(1/6) من إجمالي الناتج الوطني.
المطلوب:
1- حساب مجموع الاجور و الفوائد و الارباح
2- استنتاج قيمة مجموع الريوع 
التمرين الثاني
لتكن لدينا المعطيات التالية عن اقتصاد ما بملايير الوحدات النقدية حيث:
الدخل الايجاري للافراد 31.8
الاهتلاك 287.3
تعويضات الموظفين 1596.4
الإنفاق الاستهلاكي الشخصي 1672.8
المبيعات والضرائب الإضافية 212.3
الدفعات التحويلية للأعمال 10.5
الإحصائيات الحذرة -0.7
الاستثمار الداخلي الخام للقطاع الخاص 395.3
صادرات السلع والخدمات 339.8
صافي تعويضات الحكومة لقطاع الأعمال 4.6
مشتريات الحكومة من السلع والخدمات 534.7
واردات من سلع وخدمات 316.5
صافي الفوائد 179.8
الدخل من الممتلكات 130.6
اربح الشركات 182.7
المطلوب
1. حساب الناتج الوطني بطريقة الإنفاق
2. ضع مخطط للدورة الاقتصادية مستعينا بالمعلومات السابقة
